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DEMO-CD Musikverlag Alois Wimmer 
 
 
Eine durchaus als Walzer einzustufende Komposition, die aber einige Überraschungen (wie 
einen Textteil für alle MusikerInnen) anzubieten hat. 
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PICCOLO

FLÖTE 1,2 C

OBOE 1,2 C 

FAGOTT 1,2 C

KLARINETTE Eb

KLARINETTE 1 Bb

KLARINETTE 2 Bb

KLARINETTE 3 Bb

BAßKLARINETTE Bb

ALTSAXOPHON 1,2 Eb

TENORSAXOPHON 1,2 Bb

BARITONSAXOPHON Eb

FLÜGELHORN 1,2 Bb

TROMPETE 1 Bb

TROMPETE 2,3 Bb

HORN 1 F

HORN 2,3 F

POSAUNE 1 C

POSAUNE 2,3 C

BARITON C

TUBA 1,2 C

KONTRABAß C

PAUKE

STABSPIELE

SCHLAGWERK

PERCUSSION
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        
        
       
   

          
              



       
     

            
      
           


       
                     
              
     

            
       
       
   
     

   

   




8   
    
    
        

 
  
  
  
  
     
    
    
  
    
  

    
     
             

 

          
        

 

  
  
   

  
   



9    
3  

   
3

  


3

                       
   

3

  

    
3

  

       
       
                     
              
   
              
       

              
       

                     
                            
   
   

     
  

3

  

     


10

   
      
      
     
   
   
   
   
                   
         
   
      

   
      
   
      

             

   
   

   
       

   

  


11 
  








   


cantabile




       



Baßklarinette cantabile
  












              




   

       



12 
cantabile    


        


    



    
cantabile




    








    

         


        


   






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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

13 
    


        


    



    



    







    
        
        

   






14 
     


          


     




     



     







     
          
          

   






15 
       


        



       



       



       







    

        
        

    






16 
      


        


      



      



      







    
        
        

   






17 
      


        


      




      



      







    
        
        

   






18 
       


          


       




       



       







     
          
          

   





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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

19 
 





    



 





 






 









  
    
    

  







       


20 
    




          


    

   

   
    

   


    





   

   


     


          


          


   





    


21 
    


          


    
   
   
    
   


    





   
  
     
                    

   






22 
     


          


     
   

   
     
   


     





   

   
     
                    

   






23 
       


          



       
   
   
       
   


       





   
   
     

                    

    






24 
      


          


      

   
   
      
   


      





   
   
     
                    

   





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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

25 
      


          


      
   
   
      
   


      





   
   
     
                    

   






26 
       


          


       
    
    
       
    


       





    
    
     
                    

   






27   


     
  


       

  


  














  
    
    

  



  





       



28            

              
              
    
           

           

   

   


  
    
   
  


  


  



  

  


  
    
  
        
  





           

    


crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

29    
      
          
   
   



   


  
    
  

    


  
    
    
  



   
        



30            

              
              
    
           

           

   

   
   
  
    
  
    
  

    
  
    
  
    
    
  




           

    

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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc




























31        
 
  

     
 
         
        

       
       

       
       

     
          
          
     
              
       

              
     
        


     

          
 
        

     
     


  
        



32 

      






      


 

Piccolo-solo       
    

     
   

      


      

Oboe-solo

      
      

               
        
    
           


      
           


    
            
        
   
 
     


 

Baßklarinette-solo

    
    


 
       

       


33        
 
  

     
 
         
        

       
       

       
       

     
          
          
     
              
       

              
     
        


     

          
 
        

     
     




        


34                                  

     
     

     

     
      
                
      
            
     
   


      
      
     
      
                    
      
      


    

   

  


35        
 

  
     

 
  

      
  

     
       
       

       

       

     
    

     
    

     
     

              
       

              
     
        


     

    
     

 
  

     

     
     

     
  
        



36       
            
                
     

          
              
        
        
       
   

          
              



       
     

            
      
           


       
                     
              
     

            
       
       
   
   

  

   

  

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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

37   
    
    
        

 
  
  
  
  
     
    
    
  
    
  

    
     
             

 

          
        

 

  
  
  


  



38    
3

  
   

3

  


3
                       

   
3

  

    
3

  

       
       
                     
              
   
              
       

              
       

                     
                            
   
   

   
  

3

  

  


39   










  









  
    
  
 

 
 


  

  






  


   

      
 


    
  

    
  

    
    






 












          

            


40   










  









  
    

  
   
  
  

  






  


   

      
  
    
  

    
  

    
    


 
 












          

            


41        


     


     


         

              

       





  






  


   

  



  

    
  


   



    


               
        
 

 




42        


     


     


         

              

       





  






  


   

  



  

    
  


   



    


               
        
 

 



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
















































































Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

43 
   
     

   



diminuendo

      

   
 

diminuendo

     
       

  
diminuendo
    

diminuendo





diminuendo



diminuendo





diminuendo



diminuendo



diminuendo



diminuendo


diminuendo




  
  



44 






       
       



























45 



     


  
 


  
 



  

 











     


     
 

   
      

   





Walzer
46 





 




 
 

 
 


Baßklarinette



 














 


  






47 
















Posaune 1

Posaune 2,3













con sordino

con sordino

48 







 




 








 


   



  


    
  

  





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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

49 






  


  











  

  






50 






























51 


















Horn 1

Horn 2,3










con sordino
con sordino

52 





   
  

  

 








 

    



  


    

  

  






53 
ritenuto






 

  




 

  




 

  

1. Klarinette















senza sordino

senza sordino

54 
a tempo (poco a poco)





  Baßklarinette solo



  

 

   
  Baßklarinette solo

  1. Klarinette




  





  
2. Klarinette

   
3. Klarinette






 Baßklarinette solo


  Baßklarinette solo






55 



  



  
  
  










  
  





 

  






56 



  



  

 

  










  
  




  
  





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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

57 



   


   

ad lib. Flügelhorn od. Altsax. solo

   

  


   
   

ad lib. Flügelhorn od. Altsax. solo




   
ad lib. Flügelhorn od. Altsax. solo




   

   





   
   




Tambourin


 

Concert Drum oder B.D.

    


58 



  


  
  
  
  
  



  



  

  




  
  






59 



  




  
  
  









  
  




  

  






60 



  




  
  
  









  
  




  
  






61 



   



   
   

   
   

   



   



   

   





   
   




      


62 



  



  
  
  
  
  




  




  
  




  
  






63 



  


  
  
  
  
  




  




  
  





 

  






64 



  




simile

   
  

 

  
 simile   





simile

   



  
  




  
  





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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

65 





  




  




  














66 



  


  
  
  
  
  




  



  
  




  
  






67 



  




  
  
  









  
  





 

  






68 



  




  

 

  









  
  




  
  






69 



   



   

   

  


   
   




   



   

   





   
   




      


70 



  



  
  
  
  
  




  




  

  




  
  






71 



  



  
  
  










  

  




  

  






72 



  



  
  
  










  
  




  
  





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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

73 



   


   

   

   
   
   




   



   

   





   
   




      


74 



  


  
  
  
  
  




  



  

  




  
  






75 



  




  
  
  









  

  




  

  






76 



  




  
  
  









  
  




  
  






77 



   



   
   

   
   
   




   



   

   





   
   




      


78 



  



  
  
  
  
  




  




  

  




  
  






79 



  


  
  
  
  
  




  




  

  




  

  






80 



  


    

  
  
  
    




    




  
  




  
  





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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

81 





  




  




  














82 



  


  
  
  
  

 




  



  

  




  
  






83 



  




  
  
  









  
  




  

  






84 



  




  
  
  









  
  




  
  






85 
 


  

Oboe

 

  

   



 
  

   

   
   
  




 
  



   

   




 

  

   
   




      


86 


 
  


   

  


  

  
  


 





   





 

    




   

  

  





87 
 
 
  




  
  

  




 



  
    



 


 

  





crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

88 
 
 
  




  
  
  




 



  
    



 

  
  




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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

89 
   
   
   


   
   

   

   




   



   
      




   

   
   




      


90 


 
  


   

  

  

  
  
  




   



  

    



   

  
  





91 
 
 
  



  
  

  



 



  

    


 


 

  





92 
 
 
  




  
  
  




 



  
    



 

  
  





93     
   
   
   
    
   
   

   

   




   



   
      




   

   
   




      


etwas vorwärts drängen - - -
94   


   


  
   
  
  

  
  
  



  
  
    
  
    


  

  
  





95    
   
     
     
      
   

   

   




   
   

      

   

   
  





   

   
   




      


96   


   


  
   
  
  

  
  
  



  
  
    
  
    


  

  
  




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
















































































Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc










97    
   
     
      
   

  

   
   
   





   
   
      

   

     





   

   
   




      


senza sordino
senza sordino

98   


   


   
    

  
  

   
   
  



  
   
      
   
        
    
    

  
  


 

sus. cymb.

99   


   


   

    
  
  

   
   
  



  
   
      
   
        
    
    

  
  



 

100   


   


   

    
  
  

   
   
  



  
   
      
   
        
    
  

  
  



 




























101     
   
   
  

     
 

 

 


 
 


 

 

  
 
 





    

 

102

     
   
         
     
   
   
   
        

  
   
  
  

  
  
 
  
    
   

 
  


     

 
  

 


103

     
   
         
     
   
   
   
         

  
   
  
    

  
  
 
  
    
   

 
  


     

 
  

 


104

  
   
       
  
   
   
   
         

  
   
  
    

  
  
 
  
    
   

 
  

  

 
  

 

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
















































































Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

105 
   

 

   
 




     

   
   

   
   



  





   


   

   



    



106      
     
      


     

   
              
   


  
  
   
      
   
   

 
  


     
 
  

 


107      
     
      


     

   
              
   


  
  
   
      
   
   

 
  


     
 
  

 


108     
  
      


  

   
              
   

  
  
   
      
   
   

 
  


  
 
  

 


109 



      



   
   
  



   




   
   
   

   
   

   






110 






 



  

  





  





  

  
   
   
   










111 



 


 
 
 






















112 





     
     
   




















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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

113 
 


  Oboe

 

  

  
  




  

  













 

  Fagott








114 
        
             
   



















     
   








115 












  
 









  
  
  




  








116 












  
  





  
    











117 
 

 
 


 
  
  

  
  





  
    


 








118 





     
     
   





















119 
 


  









    



 

  
















120 
        








        



       





   
Posaune 1

  
 

Posaune 2

   


    













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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

121 



    


  
  
  



  

Fagott









 

    Fagott









122 



        


     
     
   



       









   
  

 
   

    
        








123 

  





  




 
 










 


 








124 

  









  
  










  








125 
 

  








 

  
  

 





 

  








126 
        









        



       





   
  

 
   

    










127 







 




 
  
  

 
  



  





 











128
     





     
     
     
     

    


          



         







   
        









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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

129  
    

  
    
  





 

    
    


  



  
      

     

    









130 
          
         


          








         







     
         


   
                  








131  




 

 
 



 

  


 


 
 


  
  



 

  




 





 

 

   



  

  



 









132
  
    
        
  
  
  
  
      
      
    
  
  
  
      
    
    









133   
   
  
  
   
  
  

 
 
     
   
  
   
  

 
  
     

  
   







134  
   
   
   
  

  

 
 
  
   
   
  

   
  

 
  
     

  
   







135  





 



  


 

 
  

 


  

  

 
 

  

 


 

   







  





136 























 


 






 






Glockenspiel - 
immer klingen lassen!



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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

137 

 
 
 




















 








138 
 
 


 











 




 


 


 
 









139 















  





 


  

 













140  

 








 
 





 


  

 
 










141  

 








 
 





 


  

 
 










142 


 solo - chorisch atmen




  solo - chorisch atmen


Flöte

solo - chorisch atmen


  Flöte

solo - chorisch atmen




solo - chorisch atmen


solo - chorisch atmen











Fagott 1

solo - chorisch atmen


Fagott 2

solo - chorisch atmen






Baßklarinette

Kontrabaß

solo - chorisch atmen





solo   



143 



 

 




























144 



 

 
























   


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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

145 



 

 

























nicht abdämpfen!




146 



 

 
























solo  




147 



 

 






















 




148 



 

 






















     





149 



 

 






















 




150 



 

 
























   



151 



 

 




























152 



 

 
























   


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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

153 



 

 




























154 



 

 






















    




155 



 

 






















    




156 



 

 






















     





157 



 

 






















 




158 



 

 






















 




159 



 

 






















 




160 



 

 






















 



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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

161 



 

 






















 




162 



 

 



























163 



























164 



Oboe

 


 






















Fagott









165 
     
          


     
     
   

 










 
     



 





166 
 



 
 










 




 

















crescendo





167 
          











          


       






   


    

   


    
     












168 




 

  



 





 


 

 

 



 



 





 
  





 
 

  
  











 








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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

169   
    
        
  
  
  
  
      
      
    
  
  
  
      
      







170   
   
  
  
   
  
  

 
 
     
   
  
   
  

 
  
     

 
   







171   
   
   
   
  

  

 
 
  
   
   
  

   
  

 
  
     

 
   







172 


 


 



 

 

 
 


   
 


 

 




  

 





 


 





173 


 
 





















 




  






  


174 

 
 
 





















 








175 
 
 


 













 




 


 


 
 








176 















  





 


  

 











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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

177  

 








 
 





 


  

 
 






       




Ratsche

178  

 








 
 





 


  

 
 






       



























179  

 








 
 





 


  

 
 






       


180 




Baßklarinette




















Baßklarinette







181 































182 































183 
ritenuto
































184 






 

  




 


  

1. Klarinette




 

  

1. Klarinette
















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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

Tb 1

185 
a tempo (poco a poco)





  Bkl. solo



  

 

 

  
  




  




  
  




  


 


  






186 



  


    

  
  
  
    




    




  
  



  

  
  






187 



  




  
  
  










  
  



  

  
  






Tambourin

gr. Trommel

188 



   


ad lib. Flügelhorn od. Altsax. solo   

   

  


   
ad lib. Flügelhorn od. Altsax. solo

  




ad lib. Flügelhorn od. Altsax. solo



  



   

   



 

   
   




      


189 



  


  
  
  
  
  



  



  
  



 

  
  






190 



  



    
  
  
  

    



    



  
  



  

  
  






191 



  




  
  
  









  
  





  
  






192 



   



   
   

   
   

   



   



   

   





   
   




      

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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

193 



  



  
  
  
  
  




  




  
  



  

  
  






194 



  


  

  
  
  
  




  




  
  



  

  
  






195 



  


simile

    

  
  
  

simile    




simile

    



  
  



   

  
  






196 





  




  




  







 








197 



  


  
  
  
  
  




  



  
  



 

  
  






198 



  



    
  
  
  
    




    



  
  



  

  
  






199 



  




  
  
  









  
  



 

  
  






200 



   



   

   

  


   
   




   



   

   





   
   




      

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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

201 



  



  
  
  
  
  




  




  
  



  

  
  






202 



  


    

  
  
  
    




    




  
  



  

  
  






203 



  




  
  
  










  
  



  

  
  






204 



   


   

   

   
   
   




   



   

   



 

   
   




      


205 



  


  
  
  
  
  




  



  
  



 

  
  






206 



  



    
  
  
  
    




    



  
  



  

  
  






207 



  




  
  
  









  
  





  
  






208 



   



   
   

   
   
   




   



   

   





   
   




      

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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

209 



  



  
  
  
  
  




  




  
  



  

  
  






210 



  


  

  
  
  
  




  




  
  



  

  
  






211 



  


    

  
  
  
    




    




  
  

 
  

  
  






212 





  




  




  







 








213 



  


  
  
  
  

 




  



  
  



 

  
  






214 



  



    
  
  
  
    




    



  
  



  

  
  






215 



  




  
  
  









  
  



 

  
  






216 
 


  

 

  

   



   

   

   
   
  




 
  



   

   





   
   




      

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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

+Tb 2

217 

   


   

  


  

  
  
  





   



  
    



  


  

  





218 
    
    
  


    

  
  

  




    



  
    



  


 

  





crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

219 
 
 
  




  
  
  




 



  
    



   

  
  





220 
   
   
   


   
   

   

   




   



   
      





   
   




      


221 

   


   

  


  

  
  
  





   



  

    



  

  
  





222 
    
    
  


    

  
  

  




    



  
    



  


 

  





223 
 
 
  




  
  
  




 



  
    



   

  
  





224    
   
   
   
    
   
   

   

   




   



   
      





   
   




      

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
















































































Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc










etwas vorwärts drängen - - -
225   


   


   
   
  
  

  
  
  



  
  
    
  
    



    

  
  





226    
   
     
     
      
   

   

   




   
   

      

   

     





  

   
   



      


227   


   


  
   

  
  

  
  
  




  
  
    
  
    



    

  
  





228    
   
     
      
   

  

   
   
   




   
   
     
   

     





  

   
   



      


229   


   


   
    

  
  

   
   
  




  
   
      
   
        
    
    

  
  




sus. cymb. 

230   


   


   

    
  
  

   
   
  




  
   
      
   
        
    
    

  
  







231   


   


   

    
  
  

   
   
  




  
   
      
   
        
    
    

  
  


































232      
   
   
  

     
 

 

 


 
 


 

 

  
 






    Xylophon



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
















































































Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

233

     
   
         
     
   
   
   
        

  
   
  
  

  
  
 
  
    
   

 
  


     

 
  

 


234

     
   
         
     
   
   
   
         

  
   
  
    

  
  
 
  
    
   

 
  


     

 
  

 


235

  
   
       
  
   
   
   
         

  
   
  
    

  
  
 
  
    
   

 
  


  
 
  

 


236 
   

 

   
 




     

   
   

   
   


  





   


   

   



    



237       
     
      


     

   
              
   


  
  
   
      
   
   

 
  


     
 
  

 


238       
     
      


     

   
              
   


  
  
   
      
   
   

 
  


     
 
  

 


239     
  
      


  

   
              
   

  
  
   
      
   
   

 
  


  
 
  

 


240 



      



   
   
   


   




   
   
   

   
   

   





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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

241 
(Das Tempo so wählen, dass Takt 255 
noch deutlich zu sprechen ist)





















Toms







    Toms



242 
























     


243 
























        


244 





















 

 

  
S.D.

Conc.D. od. B.D.

245 






















   
"Eins, zwei, drei, vier,"

alle Schlagwerker: laut und bestimmt zählen! (ad libitum im Dialekt)

   
"Eins, zwei, drei, vier,"

   
"Eins, zwei, drei, vier,"

   
"Eins, zwei, drei, vier,"






"Hmh?"

Orchester spricht (wendet sich dabei der Schlagwerkgruppe zu): 
verunsichert

 
"Hmh?"

 
"Hmh?"

 
"Hmh?"

 
"Hmh?"

 
"Hmh?"

 
"Hmh?"

 
"Hmh?"

 
"Hmh?"

 
"Hmh?"

 
"Hmh?"

 
"Hmh?"

 
"Hmh?"

 
"Hmh?"

 
"Hmh?"

 
"Hmh?"

 
"Hmh?"

 
"Hmh?"

 
"Hmh?"

 
"Hmh?"

 
"Hmh?"

 
"Hmh?" 



























   
"fünf, sechs, sieben, acht,"   
"fünf, sechs, sieben, acht,"   
"fünf, sechs, sieben, acht,"   
"fünf, sechs, sieben, acht,"

   

"Ä ha!" "Bumm!"

lauter und bestimmt:

   

"Ä ha!" "Bumm!"

   

"Ä ha!" "Bumm!"

   

"Ä ha!" "Bumm!"

   

"Ä ha!" "Bumm!"

   

"Ä ha!" "Bumm!"

   

"Ä ha!" "Bumm!"

   

"Ä ha!" "Bumm!"

   

"Ä ha!" "Bumm!"


  

"Ä ha!" "Bumm!"

   

"Ä ha!" "Bumm!"

   

"Ä ha!" "Bumm!"

   

"Ä ha!" "Bumm!"

   

"Ä ha!" "Bumm!"

   

"Ä ha!" "Bumm!"

   

"Ä ha!" "Bumm!"

   

"Ä ha!" "Bumm!"

   

"Ä ha!" "Bumm!"

   

"Ä ha!" "Bumm!"


  

"Ä ha!" "Bumm!"


  

"Ä ha!" "Bumm!"

   

"Ä ha!" "Bumm!" 
"Bumm!" 
"Bumm!" 
"Bumm!" 
"Bumm!"
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Die Wirkung dieses Textteiles kann wesentlich verstärkt werden,
wenn die einzelnen Passagen mit passender Gestik (Aktion) unterstrichen werden!

wenn die einzelnen Passagen mit passender Gestik (Aktion) unterstrichen werden!
Die Wirkung dieses Textteiles kann wesentlich verstärkt werden,































Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

249 
























     Toms



250 
























     


251 
























        


252 
























  
S.D.

Conc.D. od. B.D.

253 






















   
"neun, zehn, elf, zwölf,"   
"neun, zehn, elf, zwölf,"   
"neun, zehn, elf, zwölf,"   
"neun, zehn, elf, zwölf,"

  
"Na geh!"

"verärgert"

  
"Na geh!"  
"Na geh!"  
"Na geh!"  
"Na geh!"  
"Na geh!"  
"Na geh!"  
"Na geh!"  
"Na geh!"  
"Na geh!"  
"Na geh!"  
"Na geh!"  
"Na geh!"  
"Na geh!"  
"Na geh!"  
"Na geh!"  
"Na geh!"  
"Na geh!"  
"Na geh!"  
"Na geh!"  
"Na geh!"  
"Na geh!"

"verärgert"





255 






















       
"drei - zehn, vier - zehn, fünf - zehn, sech - zehn,"       
"drei - zehn, vier - zehn, fünf - zehn, sech - zehn,"       
"drei - zehn, vier - zehn, fünf - zehn, sech - zehn,"       
"drei - zehn, vier - zehn, fünf - zehn, sech - zehn,"


   

"Ha, ha, ha, ha!!!"

hellauf lachen!


   

"Ha, ha, ha, ha!!!"


   

"Ha, ha, ha, ha!!!"

    
"Ha, ha, ha, ha!!!"

    
"Ha, ha, ha, ha!!!"

    
"Ha, ha, ha, ha!!!"

    
"Ha, ha, ha, ha!!!"

    
"Ha, ha, ha, ha!!!"

    
"Ha, ha, ha, ha!!!"

    
"Ha, ha, ha, ha!!!"


   

"Ha, ha, ha, ha!!!"

    
"Ha, ha, ha, ha!!!"

    
"Ha, ha, ha, ha!!!"

    
"Ha, ha, ha, ha!!!"

    
"Ha, ha, ha, ha!!!"

    
"Ha, ha, ha, ha!!!"

    
"Ha, ha, ha, ha!!!"

    
"Ha, ha, ha, ha!!!"

    
"Ha, ha, ha, ha!!!"

    
"Ha, ha, ha, ha!!!"


   

"Ha, ha, ha, ha!!!"


   

"Ha, ha, ha, ha!!!"
hellauf lachen!





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



























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

257 























   

"Wa - rum la - chen

   
"Wa - rum la - chen

   
"Wa - rum la - chen

Alle Schlagwerker schauen sich gegenseitig ratlos an.
Sehr deutlich (rhythmisch) und hochdeutsch sprechen:

   
"Wa - rum la - chen

258 






















  
die so?  
die so?  
die so?  
die so?

Flex-a-tone oder Pauke (mit Pedal nach oben ziehen)

259 






















   
Wa - rum la - chen   
Wa - rum la - chen   
Wa - rum la - chen   
Wa - rum la - chen

260   
"Wia  
"Wia  
"Wia   
"Wia  
"Wia   
"Wia   
"Wia   
"Wia   
"Wia   
"Wia  
"Wia   
"Wia  
"Wia  
"Wia  
"Wia   
"Wia  
"Wia   
"Wia  
"Wia  
"Wia  
"Wia  
"Wia  

die so?"  
die so?"  
die so?"  
die so?"

261   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a




262  
Wal - zer werd´n?"  
Wal - zer werd´n?"  
Wal - zer werd´n?"  
Wal - zer werd´n?"  
Wal - zer werd´n?"  
Wal - zer werd´n?"  
Wal - zer werd´n?"  
Wal - zer werd´n?"  
Wal - zer werd´n?"  
Wal - zer werd´n?"  
Wal - zer werd´n?"  
Wal - zer werd´n?"  
Wal - zer werd´n?"  
Wal - zer werd´n?"  
Wal - zer werd´n?"  
Wal - zer werd´n?"  
Wal - zer werd´n?"  
Wal - zer werd´n?"  
Wal - zer werd´n?"  
Wal - zer werd´n?"  
Wal - zer werd´n?"  
Wal - zer werd´n?"




263 






















    
"Wa - rum la - chen

    
"Wa - rum la - chen


   

"Wa - rum la - chen

    
"Wa - rum la - chen

264 






















  
die so?  
die so?  
die so?  
die so?"
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



























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

265 






















   
Wa - rum la - chen   
Wa - rum la - chen   
Wa - rum la - chen   
Wa - rum la - chen

266  
"Wia  
"Wia  
"Wia  
"Wia  
"Wia  
"Wia  
"Wia  
"Wia  
"Wia  
"Wia  
"Wia  
"Wia  
"Wia  
"Wia  
"Wia  
"Wia  
"Wia  
"Wia  
"Wia  
"Wia  
"Wia  
"Wia  

die so?"  
die so?"  
die so?"  
die so?"

267   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a   
soll denn dös a




268   
Wal - zer werd´n, vier   
Wal - zer werd´n, vier   
Wal - zer werd´n, vier   
Wal - zer werd´n, vier   
Wal - zer werd´n, vier   
Wal - zer werd´n, vier   
Wal - zer werd´n, vier   
Wal - zer werd´n, vier   
Wal - zer werd´n, vier   
Wal - zer werd´n, vier   
Wal - zer werd´n, vier   
Wal - zer werd´n, vier   
Wal - zer werd´n, vier   
Wal - zer werd´n, vier   
Wal - zer werd´n, vier   
Wal - zer werd´n, vier   
Wal - zer werd´n, vier   
Wal - zer werd´n, vier   
Wal - zer werd´n, vier   
Wal - zer werd´n, vier   
Wal - zer werd´n, vier   
Wal - zer werd´n, vier





269   
Vier - tel hat er   
Vier - tel hat er   
Vier - tel hat er   
Vier - tel hat er   
Vier - tel hat er   
Vier - tel hat er   
Vier - tel hat er   
Vier - tel hat er   
Vier - tel hat er   
Vier - tel hat er   
Vier - tel hat er   
Vier - tel hat er   
Vier - tel hat er   
Vier - tel hat er   
Vier - tel hat er   
Vier - tel hat er   
Vier - tel hat er   
Vier - tel hat er   
Vier - tel hat er   
Vier - tel hat er   
Vier - tel hat er   
Vier - tel hat er




270   
gar net gern!"   
gar net gern!"   
gar net gern!"   
gar net gern!"   
gar net gern!"   
gar net gern!"   
gar net gern!"   
gar net gern!"   
gar net gern!"   
gar net gern!"   
gar net gern!"   
gar net gern!"   
gar net gern!"   
gar net gern!"   
gar net gern!"   
gar net gern!"   
gar net gern!"   
gar net gern!"   
gar net gern!"   
gar net gern!"   
gar net gern!"   
gar net gern!"  

Ah  
Ah  
Ah

erleichtert, wieder im Dialekt

  
Ah

271 






















  
so, na -  
so, na -  
so, na -  
so, na -

272 






















  
ja, dös  
ja, dös  
ja, dös  
ja, dös
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















































































Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

273 






















   
kriagn ma a nu   
kriagn ma a nu   
kriagn ma a nu   
kriagn ma a nu

274 























hin!" -




hin!" -




hin!" -
hin!" -

275 
























     



276 
























     


277 
























      


278 
























  


279




"Schooon

Wieder in normaler Sitzposition, 
mit tiefer Stimme




"Schooon




"Schooon




"Schooon




"Schooon




"Schooon




"Schooon




"Schooon




"Schooon




"Schooon




"Schooon




"Schooon




"Schooon




"Schooon




"Schooon




"Schooon




"Schooon

 
"Schooon




"Schooon




"Schooon

 
"Schooon




"Schooon 




280  
bess -er."  
bess -er."  
bess -er."  
bess - er."  
bess -er."  
bess -er."  
bess -er."  
bess -er."  
bess -er."  
bess -er."  
bess -er."  
bess -er."  
bess -er."  
bess -er."  
bess -er."  
bess -er."  
bess -er."  
bess - er."  
bess - er."  
bess - er."  
bess - er."  
bess - er."



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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

281 



























    



282 
























     


283 
























      


284 
























  


285 



























    auf Toms-Rand



286 
























     


287 
ritardando

























ritardando
      



288 
  

  
 


  Flöte

  
  


 

  




 

  

1. Klarinette




 

  

1. Klarinette








 

  

Fagott







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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

289 
a tempo (poco a poco)

  

  


   



  

 

 

  
  




  




  

  
 
 

 
   


    


Tb 1

  


  






290 
    
    

      


    

  
  
  
    




    




  
  
  
    
      

  
  






291 



  




  
  
  










  
  
  
    
  

  
  






292 
   

Oboe



  

      


   

   

  


   


  






  



 
 
   
      
    

  



   



       


293 
  
  
    


  
  
  
  
  
 
   


  
  



 
 
  

    
 

 

  
  






294 
    

    

      



    
  
  
  

    
    
  

    



  
  
  
    
  
    

  
  






295 



   




  
  
  


    

  







  
    



  
  






296    
   
   

      

    

   
   

   
   

   
      

   

   





   
      

   

   
   




      

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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

297   

  

  


   

  

  
  
  
  
  




  




  
  
  

    
    

  
  






298  
  
  

    
  

  

  
  
  
  




  




  
  
  
    
    

  
  






299    
    
    

      
    

    

  
  
  
    




    



   
   
  
    
       

  
  






300  
  

  
  

  
  

  


 

  
  




  



 
 
  
    
   








301 
 


 


 

  
  
  
  
  
  
  



  



 
 
  

    
 

 

  
  






302    
    

    

    

    

    
  
  
  
    




    



  
  
  
    
      

  
  






303 



 




  
  
  








 
 
  
    
 

  
  






304   
   
   

     

  

   

   

  


   
   




   





   
      
    

   
   




      


- 40 -Alois Wimmer: Alles Walzer?
































Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

305 
  

  


 



  
  
  
  
  




  




  
  
  

    
    

  
  






306 
    
    

    


    

  
  
  
    




    




  
  
  
    
      

  
  






307 








  
  
  










  
  
  
    
  

  
  






308 
 

  
   
     


   

   

   
   
   




   



 
 
   
      
    

   
   



      


309 

 


 

 
 


  
  
  
  
  


  



 
 
  

    
 

 

  
  






310 
    

    
    



    
  
  
  
    



    



  
  
  
    
  
    

  
  






311 



 



  
  
  









  
    



  
  






312    
   
   
     



   
   

   
   
   




   





   
      

   

   
   




      

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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

313   

  

  


 



  
  
  
  
  




  




  
  
  

    
    

  
  






314  
  
  

  


  

  
  
  
  




  




  
  
  
    
    

  
  






315    
    
    

    


    

  
  
  
    




    




   
   
  
    
       

  
  






316  
  
  
  


  

  

  
  
  




  



 
 
  
    
   








317 
 


 


 

  


  
  
  
  

 



  



 
 
  

    
 

 

  
  






318    
    

    

    


    
  
  
  
    




    



  
  
  
    
  
    

  
  






319 








  
  
  








 
 
  
    
 


  
  


















Xylophon

320    
   
   
     


  

   

   
   
  
    



   
    




    
      



   
   


    
      


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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc

etwas vorwärts drängen - - -

+Tb 2

321   


   


   



   


  

 

 
  


   

  

  

   

  

  


 



   
  

  
  

  

  


  


  


322    
    
    
    


  
  
  
  
    
      

  
    
    


  
        


  


 

  


    

  


crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

323 
 
 
    


  
  
  
  
    
  
  
 



  
    


   

  
  




  


324    
   
   
      


   

   

   

   
      
     
   
   
   
  
   
      

  
     

   
   


   
      


325   


   


   

    


  
  
  
  
    

  

  

   

  

  
  

    
  

  
  

  
  


  

  


326    
    
    
    


  
  
  
  
    
      

  
    
    


  
        


  


 

  


    

  


327 
 
 
    


  
  
  
  
    
   
  
 



  
    


   

  
 




  


328    
   
   
      
 


  

   

   

   

   
      
     
   
   
   
  
  
      


  
     

   
   


   
      


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







329   


   


  

    

  

  
  
  
  
    
   

  
  
  
  
  

    
  
   
    

  
  


  

  


330    
   
     
      
   
   

   

   

   
      
     
   
   
   


   
      
   

      
  

   
   


   
      



331   


   


  

    

  

  
  
  
  
    
   

  
  
  
  
  

    
  
   
    

  
  


  

  


332    
   
     
      
   
   
   

   
   
      
     
   
   
   


   
      
   

      
  

   
   


   
      



333   


   


   

      

  

   
   
   
  
      
    

  
  
  
  
   
        
   
    

  
  


  

 


334   


   


   

      
  

   
   
   
  
      
    

  
  
  
  
   
        
   
    

  
  


  

 


335   


   


   

      
  

   
   
   
  
      
    

  
  
  
  
   
        
   
    

  
  


  

 




























336  
   
   
  

 

 

 

 


 
 

 



  
 









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














337  
 
  

  


 
  

    
    

  

  


  
   







  


    

  






  


  




338  
 
  
 
 

 
  
    
    
  

 
 

  
   




 


 
 

 

  

 
 

   
 


  



339  
 

  


  

 

  
    
 
 
    

  

  
   







  





  

  

    


  





340  

 
    
 

 


  
    
  


  
  

  
  
 



 

  



 
  
  

    


  



341   

 

          
          
    

     

       
    
    
  

        
      
  

     
  
    
  
    
  
    
  

  
  

   
     
    


342      
          
       
    

     

       
    
    
  

        
      
  

     
  
    
  
    
  
    
  

  
  

  
     
    


343   

 

          
       
    

     

       
    
    
  

        
      
  
     
  
    
  
    
  
    
  

  
  

  
     
    


344      
          
       
    

     

       
    
    

  
        
      
  
     

  
    
  
    
  
    
  

  
  

  
     
    


345      
          
     
 

     

   




    
 


 

 

 

 






     



346 


  
    


  
  
  
  
    
    
  
    
  
    
  
    
  
   
  

  
  

  


   
"A-ber

Ein Schlagwerker spricht laut und deutlich 
(hochdeutsch, witzig):


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




























Picc

Fl 1,2

Ob 1,2

Fg 1,2

Es-Kl

Kl 1

Kl 2

Kl 3

Bkl

As 1,2

Ts 1,2

Bs

Fh 1,2

Tp 1

Tp 2,3

Hr 1

Hr 2,3

Ps 1

Ps 2,3

Bar

Tb 1,2

Kb

Pk

Stsp

Sw

Perc



347 























  

jetzt ist

348 























  

Schluss mit

349 























 
  

Wal-zer!"

350   


    Piccolo-solo

  



    

Piccolo-solo




  


    

Piccolo-solo

 
    

 

 

 


   

  
   

 

   

  
 




  
 

  
 

  
 

  
 

 
   








351 
ritardando



  





 


  
 
  



 

 
ritardando



 
  

 

 




ritardando




ritardando

352 


  
 


  
 
  
 
 

 





 
  

 

 








crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

crescendo

353 
a tempo



 





 
 
 
  

 


a tempo






 




 


a tempo

   


 

     


a tempo

354 



  













  






  









 
   





  


       


355 
  



 
   


  








  

 




 
3  

3

  
 

3



    






 


 


3

  














3

   


  

3

  

 
3


 

3


 

3




     
3





356   



 

   
  
  
      

  



 
  
  
  


 
    
    
  
  
  
  
  
  
  


   
  


 
  


   


 


 

 
mit Pedal nach oben drücken, nicht abdämpfen!

     


  
  

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